
  

 



 

Basic research information  
 
 

● 2029 respondents 
● Both in Flanders, Brussels and Wallonia 
● Age: from 18 - 74 years 
● Various household types, various social classes, various professional profiles 
● Belgians who already worked with a real estate professional, Belgians who never 

co-operated with a real estate professional.  
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Figure 1​: trust of Belgians in the real estate market (in %)  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Figure 2​: trust of Belgians in the real estate market as a whole (in %)  
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Figure 3​: the extent to which adult Belgians on average trust … (in %)  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Figure 4​: to what extent do you agree with the following statements (in %)?  
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Figure 5​: the extent to which Belgians find … interesting to invest in (in %) 
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